

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zawiadomienia dotyczącego środków antydumpingowych obowiązujących w odniesieniu do przywozu do Wspólnoty niektórych rodzajów cegieł magnezytowych pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej: zmiana nazwy przedsiębiorstwa, któremu przyznana została indywidualna stawka cła antydumpingowego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 106 z dnia 5 maja 2006 r.)

(2006/C 171/09)

Na str. 5 akapit trzeci:

zamiast: „Diashiqiao City”,

powinno być: „Dashiqiao City”.
